

讓亞伯拉罕的福臨到你(一)

(2023/9/3主日信息——事牧師)

經節：加拉太書3:29「你們既屬乎基督，就是亞伯拉罕的後裔，是照著應許承受產業的了」

引言：亞伯拉罕在未呼召前是剛外邦人，他的父親是雕刻偶像的，但神卻揀選亞伯蘭成為祂的選民，應許他將來必成為大國並賜福於他，亞伯蘭因著信神並接受神的呼召，離開本地本族到神所應許的地方，只因亞伯蘭信神的話，順服神的帶領，神把公義賜給他，稱亞伯拉罕為義。

如同我們一樣曾是外邦人，被耶穌贖回成為神的兒女，因著我們口裡承認心裡相信，神把公義賜給我們，使我們白白的得著恩典，（在律法時期神向人要公義，在恩典時期因著我們相信耶穌，把公義白白的賜給我們）神的愛在此向我們顯明了。

聖經告訴我們，那以信為本的，就是亞伯拉罕的子孫，並且聖經既然預先看明，神要叫外邦人因信稱義，就早已傳福音給亞伯拉罕，說：「萬國都必因你得福。」

加拉太書 3:7-8

神的呼召不分男女老幼，當我們被聖靈恩感，即快跑跟上，亞伯拉罕被召時年70歲，神揀選他使他的後裔，在世上成為特別的選民，就是今天的以色列國。

魔鬼要破壞神拯救世人的計畫，這個國家神的選民曾被擄掠四次做為奴隸。

1. 神藉著摩西帶領以色列人出埃及，到迦南美地，建立國度。

2. 藉由先知撒母耳親自膏了掃羅為王，成為以色列的第一個王，曾有神恩膏的帶領，有大衛王，有所羅門王，希西家王.....等等。而後因不敬畏神，離開了本位去事奉別的神以至被擄到巴比倫。

在此之前以賽亞先知曾預言：以色列國在被擄後，將有古列王釋放

他們回去從新建殿（復國）也有但以理的預言被擄70年後將被釋放回到耶路撒冷重新建殿，

3. 雖然如次他們仍然未記取教訓，仍然拜外邦的神，神多次的藉由許多的先知預言將有彌賽亞出現來拯救他們，他們仍然我行我素，成為破口，以至再次的被羅馬希臘的擄掠。而正當此時彌賽亞的降生（耶穌的降生）a.有希律王擊殺猶太人的嬰孩。b.耶穌被釘十字架，有彼拉多說查不出耶穌的罪，但以色列人仍要強釘耶穌在十字架，他們說這罪歸為他們的子子孫孫。以至於他們的戰爭不斷。

4. 最後被自己的同父異母的兄弟們擄掠，正是今天的阿拉伯聯合公國，耶穌曾告訴他們，將來耶路撒冷聖殿要被毀壞，連一塊石頭都不存在，事就這樣應驗了，但神仍秉著亞伯拉罕的約，在1948年以色列再一次復國至今，雖已復國但還是攻擊不斷，兄弟邦的爭奪，直等到耶穌再次的從天降臨千禧年的到來。

一：亞伯拉罕的福

1. 如鷹反老還童

因著他相信順服神，神使他的妻子撒拉在年近90歲時，如同少女般的美麗，有埃及法老對她的喜歡，在她已是更年期時，神更新撒拉的身體，改變她的更年期，在90歲時生了以撒。

今天我們因著耶穌，相信祂的應許，我們的身體也要像耶穌一樣，如今祂在神的右邊為著我們祈求，祂如何，我們在這地上也如何，約壹

四：17 如何承蒙亞伯拉罕的祝福第一不隨從肉體不看自己的條件年齡願意被神使用被呼召第二：信神所說並用行動回應。相信神會使哀哭的變為跳舞。相信就不要懷疑用讚美的衣穿在身上。

2. 非常富有

聖經告訴我們，亞伯拉罕非常富有（亞伯蘭的金、銀、牲畜極多。）

創13:2。當羅得與亞伯拉罕分開，耶和華神向亞伯拉罕顯現，從你所在的地方，你舉目向東西南北觀看，凡你所看見的一切地，我都要賜

給你和你的後裔，直到永遠。創13:14-15

為什麼？因為亞伯拉罕懂得築壇敬拜神，每到一個地方他就築壇敬拜神。今天我們是屬基督的，是亞伯拉罕的後裔，我們當學習亞伯拉罕的榜樣，a.不停止聚會，b.忠心順服事奉，c.敬拜讚美唱詩讚美神，d.常存喜樂，不埋怨，不存惡心。神必因著亞伯拉罕所應許的產業賜給我們，阿們！

3. 相信耶穌的保証

今天我們因著耶穌在十字架上為我們死進入陰間敗壞掌死權的魔鬼，死而復活在神的右邊為我們祈求，三大保證：

- a.罪得赦免，解除所有的咒詛，（在基督裡不再定罪）
- b.病得醫治，奉耶穌的名鬼就逃跑，因祂的鞭傷使我們的疾病都得痊癒，（身體健康如同靈魂興盛一樣）

3. 得貨財的能力

耶穌特特的出生在貧窮的家庭，祂是萬有的神，創造宇宙萬物的主宰，祂親自擔當貧窮的咒詛，為的是要我們得富足。聖經說：祂在世的貧窮為要叫我們得富足（耶和華所賜的福使人富足，並不加上憂慮。）正如「亞伯拉罕信神，這就算為他的義」。加拉太書 3:6

4. 但是在神沒有難成的事我們在基督裡就是亞伯拉罕的後裔成為應許的兒女，我們都是屬基督就是大衛的根，所以沒有相信耶穌就沒有永生進入神的國有永生進入神的國，傳福音把人帶神的國願意悔改受洗，得救人數能夠滿足。

二：耶穌是世界之主：聖經是神的默示提後3:16在創世以前耶穌是神的靈，讓必死身體都可以活起來。是三位一體的神與父神共創世紀，耶穌是新歷史的主，聖經有新舊約我的年代也有新舊的年代，如何化分新舊年代，從耶穌降生開始劃位新的年代，過去公元前即為BC（主耶穌之前），耶穌誕生為公元元年為AD，拉丁文Anno Domini的縮寫，意為「主的生年」）來表示，這正是新舊年代的來源。

從耶穌從出生、生活、傳天國的福音，至被釘死十字架、復活與升天，是人類歷史的轉捩點。因此，公元2023年乃是以耶穌基督的降生作為新歷史的里程碑，分開舊的與新的時代。

1. 從耶穌降生人類歷史就改變，所有人類今天都是活在『主的年代』裡，所以耶穌是世界的主。

2. 耶穌可以拯救死人活人：耶穌為全人類的罪死在十架，也為那些未曾信的人，藉著他的靈到陰間去傳道給那些在監獄裡的靈彼前3: 19為此就是死人也曾有福音傳給他們彼前4: 6所有的死人活人都要來到基督面前受審判。

￥見証：陳義助，這位弟兄非常愛奶奶聽奶奶的話，但是他奶奶養大的，但奶奶已經過世了，弟兄因著奶奶不願受洗，因為他想和奶奶受苦，牧師為這位弟兄禱告，告訴他去問奶奶是否願意讓他受洗成為基督徒？

結果弟兄做夢到奶奶向他微笑，非常的喜樂點頭，手指向上希望他能夠往上不是往下。弟兄就歡喜受洗了。因為他承認耶穌是天上的主啊。

3. 相信耶穌基督就必蒙福

活在這個咒阻的世界，就是我們這個肉體，耶穌來就是要a.解除我們的咒詛，b.赦免我們的罪，c.醫治我們的疾病，d.使我們得富足，e.使我們成為天父的兒女。

4. 沒有在耶穌基督生命就枯乾沒有有盼望。只有藉著耶穌那死裡復活的靈，讓必死身體都可以活起來。

5. 有了生命你就可以成為主榮耀的見證，並領受亞伯拉罕的祝福和應許，並順服神的主權聖經所有的應許都要我們去體驗，使我們得著如鷹展翅反老還童的更新，神的兒女都有亞伯拉罕的應許，都有百倍千倍的祝福，因我們屬基督的後裔所有亞伯拉罕的祝福和應許都必要成就在我們生命中。